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Kính gửi: Các trường Tiểu học, THCS, TH&THCS trong huyện.
Thực hiện công văn số 329/SGDĐT-GDTrH-GDTX ngày 28/02/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hưng Yên về việc lựa chọn, đề xuất danh mục sách giáo khoa lớp 3, lớp 7 và đề cử cán bộ quản lý, giáo viên tham gia hội đồng lựa chọn sách giáo khoa cấp tỉnh năm học 2022-2023,

Phòng GDĐT triển khai công tác lựa chọn sách giáo khoa lớp 3, lớp 7 năm học 2022-2023 với các nội dung sau:

1. Triển khai lựa chọn, đề xuất danh mục sách giáo khoa lớp 3, lớp 7


Các đơn vị tiếp tục tổ chức cho toàn thể cán bộ, giáo viên trong nhà trường nghiên cứu các văn bản: Chương trình giáo dục phổ thông 2018, đặc biệt chương trình các môn học đối với lớp 3, lớp 7 (Ban hành kèm theo Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ GDĐT); Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ GDĐT (Quy định việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông); Quyết định số 707/QĐ-UBND ngày 10/3/2021 của UBND tỉnh Hưng Yên quy định việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông.

Thực hiện việc nghiên cứu, thảo luận, đánh giá các sách giáo khoa trên website của các Nhà xuất bản (link truy cập các website theo Phụ lục 1 đính kèm).  Sau khi nghiên cứu, thảo luận và lấy ý kiến, các đơn vị lập danh sách đề xuất danh mục sách giáo khoa lớp 3, lớp 7 (theo quy định tại Thông tư 25/2020/TT-BGDĐT và Quyết định số 707/QĐ-UBND).


Báo cáo đề xuất danh mục sách giáo khoa lớp 3, lớp 7 (theo mẫu Phụ lục 2) về Phòng GDĐT qua các bộ phận chuyên môn (Tiểu học - Đ.c Thanh; THCS - Đ.c Hà). Thời hạn báo cáo: Ngày 16/3/2022.


Tiếp tục thực hiện công tác truyền thông để cán bộ, giáo viên, phụ huynh học sinh hiểu đúng, hiểu đầy đủ về công tác lựa chọn sách giáo khoa.

2. Đề cử cán bộ, giáo viên tham gia các Hội đồng chọn sách giáo khoa giáo dục phổ thông năm học 2022-2023

Căn cứ đề xuất của các nhà trường và danh sách cán bộ, giáo viên đã tham gia Hội đồng lựa chọn sách giáo khoa các năm học trước, Phòng GDĐT cử các đồng chí các bộ, giáo viên tham gia các Hội đồng lựa chọn sách giáo khoa cấp tỉnh (danh sách Phụ lục 3). Cán bộ, giáo viên được đề cử có trách nhiệm thực hiện nghiêm túc các quy định của Hội đồng lựa chọn sách giáo khoa cấp tỉnh.


Để thực hiện hiệu quả Chương trình GDPT 2018 đặc biệt chương trình, sách giáo khoa lớp 3, lớp 7 năm học 2022-2023, Phòng GDĐT yêu cầu các đơn vị triển khai và thực hiện nghiêm túc hoạt động nghiên cứu và đề xuất danh mục sách giáo khoa theo các nội dung tại công văn này. Trong quá trình triển khai, nếu có vướng mắc, đề nghị liên hệ bộ phận chuyên môn để được hướng dẫn. 
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